
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 26 (Vigésima Sexta) Sessão Ordinária da 32  (Terceira) Sessão 
Legislativa da 192  (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, 
Estado do Espírito Santo. Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil 
e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na 
Rua São José, n2  135, Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a 
Presidência do Vereador Eleazar Ferreira Lopes e a presença dos demais 
Vereadores: Angela Maria Coutinho Pereira, Ataídes Soares da Silva, Antônio 
Piol, Elie1ton Rocha Nascimento,Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, Janilton 
Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins,  Ronaldo 
BroettoScaquetti e Vilcimar  Correa.  Havendo quórum para ser realizada a 
Sessão o Senhor Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os 
trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um 
trecho da bíblia, conforme preceitua o § 32  do Artigo 112 do Regimento 
Interno, que foram pronunciadas pelo Vereador Vilcimar:"Seca-se a erva, e 
murcha a flor; mas a palavra de nosso Deus subsiste eternamente".(Isaías 
40:8). 0 Presidente lembrou aos Vereadores que não se esquecessem de 
assinar o livro de presença, pois somente seriam considerados presentes n 
Sessão, os Vereadores que assinassem o Livro até o início da Ordem do Dia, 
conforme artigo 106 do Regimento Interno da Casa. Não houve inscritos 
para a fase da TRIBUNA LIVRE. Logo, passou-se ao EXPEDIENTE. O 
secretário registrou o horário do início do expediente que iniciou às 
19h06min. O Presidente colocou em votação a Ata da 23a Sessão Ordinária, 
ocorrida no dia 01 de agosto de 2019. A Ata foi Aprovada por unanimidade. 
Dispensou a leitura das Atas da 24a e 252  Sessão. Correspondências recebidas: 
1 - Convite da Associação das Câmaras Municipais e dos Vereadores do 
Espírito Santo para o 3°- Congresso Estadual de Vereadores do Espírito Santo, 
que se realizará no plenário da Assembleia Legislativa do Estado, no dia 06 de 
setembro de 2019, das 9h às 17h. 2 - Convite do Governo do Estado do 
Espírito Santopara assinatura da ordem de serviço da sinalização viária 
horizontal e vertical de 12 municípios, incluindo Fundão, que ocorrerá no 
Gabinete do Governador - Palácio Anchieta, no dia 03 de setembro, às 
11h00.Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura 
das proposições que haviam dado entrada na Câmara Municipal: PROJETO DE 
LEI N° 050/2019 de autoria: Poder Executivo - Joílson Rocha Nunes. 
Ementa: Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO), para o 
exercício de 2020, e dá outras providências.Remeteu-se a Comissão 
Permanente de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Obras e Serviços 
Públicos; Educação, Saúde e Assistência; Meio Ambiente, Ciência, Tecnologia e 
Petróleo; Agricultura, T. ismo, Indústria e Comércio; e Comissão de 
Segurança Públi PROJ TO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA N° 051/2019 
de autoria: Poth r xecut vo Joílson R 	nes. Ementa: Revoga o inciso II 
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do artigo 29- da Lei Municipal n2  1.117, de 25 de junho de 2018.Remeteu-se a 
Comissão Permanente de Justiça e Redação e Comissão de Educação, Saúde e 
Assistência.PROJETO DE LEI N° 052/2019 de autoria: Poder Legislativo - 
Elozío Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Veda a nomeação para cargos em 
comissão de pessoas que tenham sido condenadas pela Lei Federal n2  11.340, 
no âmbito do município de Fundão/ES. Devolveu-se ao Autor, diante da não 
admissibilidade apontada pela Procuradoria Legislativa e acatada pela Mesa 
Diretora. O Vereador pediu pela ordem ao Presidente para comentar 
sobre a devolução de seu projeto. Disse que respeitará o parecer da 
Procuradoria, e não recorrerá à Comissão de Justiça. Porém, alegou que 
o município da Serra adotou projeto semelhante. Disse que apresentará 
o projeto na forma de indicação ao Prefeito para que o mesmo seja 
proposto pelo Executivo. PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA N° 
053/2019 de autoria: Poder Legislativo - Elozío Tadeu Rodrigues Fraga. 
Ementa: Denomina Rua Oliveiros José dos Santos o logradouro público que 
especifica, localizado no distrito de Timbuí. Remeteu-se a Comissão 
Permanente de Justiça e Redação.REQUERIMENTO LEGISLATIVO N° 
013/2019 de autoria: Poder Legislativo - Elie1ton Rocha Nascimento. 
Ementa:Requer ao chefe do Poder Executivo informações e andamento sobre 
a manutenção dos equipamentos odontológicos da unidade de saúde de Praia 
Grande, que atualmente encontram-se inoperantes.Incluiu-se na Ordem do 
Dia.INDICAÇÃO N° 239/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. 
Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria 
responsável, a pavimentação da Rua Ivanete Aliprandi, no bairro  Orly  
Ramos.Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo.INDICAÇÃO N° 240/2019 de 
autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo 
que, juntamente com a secretaria responsável, a pavimentação Rua Pascoina 
Pegoretti, no bairro  Orly  Ramos.Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo.INDICAÇÃO N° 241/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues 
Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria 
responsável, a construção de um muro na Rua Antônio Pinto 
Loureiro.Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo.INDICAÇÃO N° 242/2019 
de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo 
que, juntamente com a secretaria responsável,providencie a construção de 
uma praça na Rua Antônio Pinto Loureiro.Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo.INDICAÇÃO N° 243/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues 
Fraga. Ementa:Indica ao Poder Executivo que juntamente com a Secretaria 
responsável e o Governo Estadual providenciem a revitalização e despoluição 
do Rio Timbuí e Fundão.Remeteu- ao hefe do Poder Executivo.INDICAÇÃO 
N° 244/2019 de aut.  la:  Eloízi ,, Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa:Indica ao 
Poder Execu  G • •  eu tament coma secretaria responsável e aEDP retirem 
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um poste com risco de queda na Avenida Tancredo Neves, na altura do n2  
1081,no distrito de Praia Grande.Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo.INDICAÇÃO N° 245/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  
Steins.  Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria 
responsável,providencie o calçamento da igreja do Encruzo até o Cemitério do 
Encruzo. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo.INDICAÇÃO N° 246/2019 
de autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica ao Poder 
Executivo que, juntamente com a secretaria responsável, a reforma da capela 
do Cemitério de Fundão.Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo.INDICAÇÃO 
N° 247/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica 
ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria responsável, a reforma 
do muro do Cemitério de Timbuí, neste município. Remeteu-se ao Chefe do 
Poder Executivo.INDICAÇÃO N° 248/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves 
Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a 
secretaria responsávelprovidencie a ampliação do estacionamento do 
Cemitério de Fundão. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo.INDICAÇÃO 
N° 249/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica 
ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria responsávelprovidencie 
a distribuição de  kit  de higiene bucal para os estudantes da rede municipal de 
ensino.Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo.INDICAÇÃO N° 250/2019 de 
autoria: Antônio Piol. Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente 
com a secretaria responsávelprovidencie a limpeza e pavimentação do 
Cemitério de Três Barras, neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo.INDICAÇÃO N° 251/2019 de autoria: Antônio Piol. Ementa: Indica 
ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria responsávelprovidencie 
a recuperação de parte da pavimentação da Avenida Linhares, próximo ao 
Supermercado Noroeste. Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo.INDICAÇÃO N° 252/2019 de autoria: Antônio Piol. Ementa: Indica 
ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria responsávelprovidencie 
a delimitação dos pontos de taxi no Centro de Fundão. Remeteu-se ao Chefe 
do Poder Executivo.MOÇÃO DE PESAR N° 018/2019 de autoria: Eloízio 
Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de Pesar em honra da família da 
recentemente falecida I1m?Sr9andira Adão Pinto.Incluiu-se na Ordem do 
Dia.MOÇÃO DE PESAR N° 019/2019 de autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: 
Moção de Pesar em honra da família do recentemente falecido 11m2. Sr. Carlos 
do Espírito Santo.Incluiu-se na Ordem do Dia.MOÇÃO DE PESAR N° 
020/2019 de autoria: Antônio Piol. Ementa: Moção de Pesar em honra da 
família do recentemente falecido 11m2. Sr. Manoel Almeida.Incluiu-se na 
Ordem do Dia.MOÇÃO DE PESAR N° 021/2019 de autoria: Janilton Almeida 
De Carli. Ementa: eção de P ar em honra da família do recentemente 
falecido 11m2. Sr.Sa  el  Vieira .1  • sa. Incluiu- 	a Ordem do Dia,ORADORES: 
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Foi orientado pelo Presidente que cada Vereador somente poderia se 
pronunciar depois de inscrito em livro próprio pelo prazo máximo de 10 (dez) 
minutos, versando sobre assunto de interesse público e solicitou ao Secretário 
que fizesse o monitoramento do tempo destinado a cada orador. Com  a 
palavra o Vereador Eloízio Tadeu: iniciou sua fala fazendo comprimentos e 
agradecimentos aos presentes. Em seguida, agradeceu ao Prefeito, Deputado e 
ao Governador pela indicação atendida - a Ponte do Encruzo. Destacou a 
importância em se pensar na situação dos rios que passam pelo município de 
Fundão, pensar em medidas de limpeza, despoluição, para não sofrermos 
como outros municípios estão sofrendo. Explicou as indicações constantes da 
pauta, justificando-as. Pediu providências do Poder Executivo para analisá-las. 
Ressaltou sobre a necessidade do Poder Executivo apresentar projeto acerca 
da Lei Maria da Penha (Lei n(-2  11.340/06), no qual veda a nomeação de 
servidores comissionados que tenham sido condenados nos termos da Lei. 
Disse que no município da Serra a medida já foi adotada e Fundão precisa se 
adequar a isso, pois é de suma relevância, para maior transparência. Por fim, 
falou da festa das crianças em Timbuí, que ocorrerá no dia 19, e em Fundão 
ocorrerá no dia 12, conforme informado pelo Secretário da Ação Social. Disse 
ainda, que a partir do dia 23 deste mês haverá três viagens de ônibus durante 
o dia, de forma gratuita, que fará a linha Timbuí, Fundão e Praia Grande. Com  
a palavra a Vereadora Sônia:agradeceu a Deus por mais uma Sessão. 
Agradeceu aos presentes, e logo iniciou parabenizando o projeto de lei 
apresentado pelo Presidente, sobre o dia da Fibromialgia. Destacou a situação 
do estacionamento do cemitério de Fundão, sobre o projeto de ampliação do 
estacionamento. Explicou suas indicações constantes da pauta, justificando-as, 
em especial, aquelas relacionadas ao feriado de Finados que se aproxima. 
Ressaltou que a indicação proposta acerca do cemitério de Três Barras, que na 
verdade se trata do cemitério do Beira Rio. Disse ainda que o cemitério do 
Encruzo precisa de calçamento desde a igreja até o cemitério, que por sinal, é 
muito bem cuidado pela comunidade. Disse também que foi procurada por 
uma empresa de queima de lixo, que estaria interessada em se instalar no 
município, e isso seria maravilhoso pela oportunidade de empregos a serem 
gerados. Para a instalação seriam necessários mil metros de área no 
município para a instalação, já possuindo autorização do IEMA. Disse que 
ainda não conseguiu se reunir com o Prefeito para conversar a respeito, e que 
irá procurá-lo novamente durante a semana para discutir a respeito. Com  a 
palavra o Vereador Elielton:após agradecimentos aos presentes, explicou 
que o Poder Executivo através da Secretaria de Ação Social estão efetuando a 
entrega das escrituras o bairro 
escrituras do bairro . pestre 
conquista. Em s g 	., falou  ac  

estre II, e que agora estão saindo as 
enizou o Secretário e o Prefeito pela 
S  e  c 	ria de Mio Ambiente, que 
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apresentou requerimento questionando sobre a elaboração de projeto de 
compensação ambiental, para que as escrituras dos imóveis localizados na 
Rua Jerônimo Sírtoli possam ser entregues. No entanto, obteve como resposta 
da pasta que a mesma não possui competência para elaboração de tal projeto, 
sendo esta do IEMA. Disse que isso é uma mentira, e que a secretaria vem 
prestando um atendimento precário aos cidadãos de modo geral, e isso por 
picuínha interna. Disse ainda que irá oficiar ao Prefeito sobre essa situação, 
para adotar providências. Disse que está analisando os contratos, que é um 
absurdo a aquisição de dezoito pneus de ônibus, sendo que o município 
dispõe de apenas um único ônibus. Pediu ajuda de todos para a situação da 
manilha que está quebrada atrás da Delegacia, que está acumulando esgoto, 
que precisam encontrar uma solução para aquela situação, que lá existem 
várias casas populares e os moradores está em situação complicada. Aparte 
ao Vereador Eleazar: disse que em 2010 foi liberado o registro das 
escrituras daqueles imóveis, inclusive com o pagamento de ITBI, ou seja, a 
Prefeitura liberou, e por isso ela tem responsabilidade sim, e tem que dar uma 
solução para aqueles moradores.Contínuando com a palavra o Vereador 
Elielton: disse que a Prefeitura estava se movimentando, mas os moradores 
acabam questionando os Vereadores, pedindo mais celeridade na resolução 
do problema. Chegou a sugerir ao Prefeito que fosse instalado uma bomba 
para retirar a agua acumulada enquanto não se revolve, mas temos que 
lembrar que o fim do ano se aproxima, e com ele as fortes chuvas. Com  a 
palavra o Vereador Piol:cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou 
ao Prefeito pelas trabalhos que estão sendo desenvolvidos no município. 
Agradeceu ao Deputado Euclério Sampaio por ter contemplado o município 
com a Ponte do Encruzo, assim como a doação de uma caminhonete Strada e 
ainda, com a verba de R$ 150 mil reais destinados ao Pronto Atendimento de 
Fundão. Explicou suas indicações constantes da pauta, da necessidade de 
atendimento das mesmas. Com  a palavra a Vereadora Angela:feitos os 
cumprimentos e agradecimentos, disse que o Governo do Estado irá dar 
Ordem de Serviço da sinalização da rodovia, que ocorrerá no dia 03, às 09h. 
Disse também sobre o ônibus gratuito que irá iniciar suas viagens no 
município até o fim deste mês. Destacou que a obra do CMEI foi licitada, e 
houveram 12 empresas participantes, que correu tudo bem, e que acredita 
que agora sairá do papel. Agradeceu o Secretário de Obras pelos serviços que 
estão sendo feitos em Praia Grande, em vários locais. Disse que a partir do dia 
03/09, às 09h será iniciado o cadastro das crianças que irão estudar em 2020 
no CMEI Direção. Agradeceu aos Deputados Amaro Neto,  Erick  Musso, 
Euclério Sa • • aio por estarem ajudando o município de Fundão. Com  a 
palav a o 	reador Ataíde :feitos os cumprimentos e agradecimentos, o 
Verez do • arabeni ou - • Secretá io—d Ação Social pelo trabalho 
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desempenhado. Destacou a importância da contratação de psicólogos para 
atendimento às famílias do município. Disse ainda sobre o ônibus gratuito que 
começará a rodar no dia 23/09, saindo de Timbuí X Praia Grande, três vezes 
ao dia, inclusive nos finais de semana. Disse que a população está muito 
contente com esse serviço que irá ser disponibilizado através da Secretaria de 
Ação Social. Disse também sobre as estradas da área rural, que são 
revitalizadas com a aplicação de revisol, que já fez pedido para Timbuí, porem 
o Secretário informou que o material para aplicação é fornecida de 4 em 4 
meses pela Vale, e que com esse material geralmente se consegue fazer cerca 
de um quilômetro. Pediu prioridade para a estrada do Goiapaba-Açu, por ser 
rota de turismo, precisa de ser fomentada, por atrair renda ao município. Com  
a palavra o Vereador Ronaldo:iniciou cumprimentando os presentes e 
agradecendo pela presença. Em seguida, falou sobre a reforma do ginásio de 
esportes, que em 30/08 foi informado pelo Secretário, que dentro de 30 dias 
iria ser dada a ordem de serviço. Agradeceu ao Prefeito pelo atendimento de 
sua indicação. Parabenizou o Prefeito e Secretário de Ação Social pelo projeto 
do ônibus gratuito, que será de extrema valia para os moradores de Praia 
Grande, que tanto sofrem para conseguir chegar à Fundão. Em seguida, falou 
sobre a Lei municipal n2  788/11, que trata de  bullying,  que atualmente é uma 
lei morta, que não tem efeito prático no cotidiano das pessoas. Destacou que o  
bullying  acomete crianças, jovens, adultos e que causa sequelas muitas vezes 
irreparáveis na vida do indivíduo, levando inclusive ao suicídio. Disse que irá 
analisar a lei municipal, para sugerir mudanças, em especial com previsão de 
sanções à sua prática. Falou sobre a falta de segurança em Praia Grande, onde 
todos os dias se tem notícia de roubos e casas arrombadas. Por isso, cobrou 
ações do Executivo, para unir forças ao Judiciário local para tentar resolver o 
problema da falta de efetivos para atender o município. Aparte ao Vereador 
Eloízio Tadeu: disse que assiste razão o Vereador Ronaldo, que o Governo do 
Estado chamou os aprovados do concurso da Policia Civil de 1993, mas não 
chamou os 500 policiais aprovados em 1996. Questionou o motivo de não 
chamá-los para suprir essa carência de efetivos que os municípios capixabas 
estão enfrentando, que conforme dados apresentados na Audiência Pública, o 
déficit de contingente é de cerca de dois mil homens.Continuou com a 
palavra o Vereador Ronaldo:disse que o Estado, junto do Prefeito precisam 
se movimentar.Aparte ao Vereador Elielton: disse que com a atuação forte 
da Força Nacional em Cariacica, o município de Fundão pode se preparar, pois 
na medida em que o cerco vai se fechando lá, os criminosos correm 
imediatamente para as cidades do norte do Estado, e Fundão é a primeira 
delas.Continuou com a pala r-a--o Vereador Ronaldo:disse também sobre o 
interesse de em esas se  in  alarem no município, que se for necessário, que 
se altere o D 	• . ra que e pres s possa vir, esc • ia *sso oferecer empregos 
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à população. Os jovens ficam soltos nas ruas, não por opção, e sim por falta de 
oportunidade. Outros ainda ficam trancados em suas casas, desenvolvendo 
uma depressão por não conseguirem entrar no mercado de trabalho, 
chegando ao ponto de cometerem suicídio. Disse que a empresa de reciclagem 
de lixo é uma luta antiga sua, desde 2017, mas que o Executivo não se mexe, 
por saber que irá diminuir a quantidade de lixo, consequentemente afetará o 
valor que se gasta com a coleta, e exatamente por isso, a vinda de empresa de 
reciclagem seria melhor ainda, pois além de reduzir custos teríamos a oferta 
de emprego para o município. Destacou a situação do muro da Rua do 
Matadouro, disse que chegou a fazer uma transmissão ao vivo para mostrar a 
situação, porém nada foi feito. Da mesma forma, falou sobre as ruas do morro 
do  Orly,  que também já havia protocolado abaixo-assinado da comunidade na 
Prefeitura, que nem resposta obteve. Disse e tratar de uma falta de respeito 
para com a comunidade. Por fim, cobrou providências imediatas sobre a 
situação das casas localizadas atrás da delegacia, onde o esgoto está voltando. 
Os moradores estão sofrendo com a situação, e com a chegada do verão e as 
fortes chuvas, o esgoto irá invadir as residências, gerando prejuízo material, e 
sobretudo, colocando em risco a saúde das pessoas. ORDEM DO DIA. 
PROJETO 	DE 	LEI 	 REGIME 	DE 	URGÊNCIA 
N2  038/2019 de autoria: Poder Executivo - Joílson Rocha Nunes. Ementa: 
Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no orçamento de 2019, no 
valor de R$551.346,44 (quinhentos e cinquenta e um mil trezentos e quarenta 
e seis reais quarenta e quatro centavos), em conformidade com o  art.  42, da 
Lei Federal n2  4.320/64, e dá outras providências.A Comissão de Justiça e 
Redação opinou pela Inconstitucionalidade, portanto pela rejeição. A 
Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela rejeição. O projeto foi 
colocado em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o Presidente 
orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria 
votando com o parecer das Comissões, portanto contrário ao projeto. O 
projeto foi Rejeitado por unanimidade. Remeteu-se ao Arquivo.PROJETO 
DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA N2  041/2019 de autoria: Poder Executivo - 
Joilson Rocha Nunes. Ementa: Altera a Lei Municipal n2  1.033, de 10 de 
dezembro de 2015, e dispõe sobre os valores das multas relativas aos títulos 
das edificações e das posturas, e dá outras providências.A Comissão de Justiça 
e Redação opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa 
técnica legislativa, portanto pela aprovação. A Comissão de Finanças e 
Orçamento opinou pela aprovação.Não havendo quem quisesse discutir, o 
Presidente orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse sentado 
estaria votando om o par cer da' Comissão, portanto a favor. O projeto foi 
Aprovado por unanimi r ade. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo 
para saii  I I : i" a Lei. ' ROJ TO DE  LE  2-0 /2019 de autoria: Poder 
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Legislativo - Eleazar Ferreira Lopes.Ementa: Altera a Lei Municipal n9-
477/2007, incluindo no Calendário Oficial de Festas Municipais, o Dia 
Municipal da Fibromialgia. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela aprovação. Com  a palavra o VereadorEleazanjustificou a 
importância do projeto, explicando as consequências da doença, que acomete 
em maior número as mulheres. Destacou a necessidade de todos os órgãos do 
município atribuírem tratamento preferencial aos portadores da doença.Com  
a palavra o Vereador Elielton:parabenizou o Vereador pela propositura do 
projeto, dizendo que a doença é de difícil diagnóstico, cujo tratamento além de 
oneroso, compromete ainda mais a qualidade de vida do paciente.Com  a 
palavra o Vereador Vilcimar:parabenizou ao autor do projeto, e disse que o 
projeto deve ser apresentado também a nível de Estado, devido a importância 
de se conhecer a doença, e de se exigir um tratamento especial às pessoas 
portadores, principalmente nos órgãos públicos, comércio, transporte. Com  a 
palavra o Vereador Ronaldo:parabenizou o Vereador pelo projeto, e disse 
que a Comissão de Justiça assim que recebeu o projeto, e logo deu segmento, 
com parecer favorável à matéria. Disse que em Brasília o projeto está para ser 
votado, e espera que seja aprovado também a nível Federal. Não havendo 
mais quem quisesse discutir, o Presidente orientou a votação esclarecendo 
que quem permanecesse sentado estaria votando com o parecer da Comissão, 
portanto a favor. O projeto foi Aprovado por unanimidade. Remeteu-se ao 
Chefe do Poder Executivo para sancionar a Lei. PROJETO DE LEI - 
REGIME 	 DE 	 URGÊNCIA 
NP- 046/2019 de autoria: Poder Executivo - Joílson Rocha Nunes. Ementa: 
Regulamenta a instalação e funcionamento de feiras e eventos comerciais 
temporários no município de Fundão. A Comissão de Justiça e Redação opinou 
pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela aprovação.A Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela 
aprovação. Não havendo quem quisesse discutir, o Presidente orientou a 
votação esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria votando com o 
parecer da Comissão, portanto a favor. O projeto foi Aprovado por 
unanimidade. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para sancionar a 
Lei.REQUERIMENTO LEGISLATIVO N° 013/2019 de autoria: Poder 
Legislativo - Elielton Rocha Nascimento. Ementa:Requer ao chefe do Poder 
Executivo informações e andamento sobre a manutenção dos equipamentos 
odontológicos da unidade de saúde de Praia Grande, que atualmente 
encontram-se inoperantes.0 P dente colocou em discussão o 
Requerimento na fo a do Artig 152 do Regimento Interno.Com  a palavra o 
Vereador ElieIto  di  se que o equerimento se faz necessário, haja vista que 
Praia Grande 	mente a ossui u 	profis ional par atendimento 
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odontológico que está parado por ausência de material para trabalhar. Não 
havendo mais quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse 
sentado estaria votando a favor do Requerimento, e quem fosse contrário que 
se levantasse. O Requerimento foi Aprovado por unanimidade. Remeteu-
se ao Chefe do Poder Executivo.MOÇÃO DE PESAR N° 018/2019 de autoria: 
Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de Pesar em honra da família 
da recentemente falecida Ilm.4Sr9andira Adão Pinto.° Presidente colocou em 
discussão a Moção de Pesar. Não havendo quem quisesse discutir, o 
Presidente orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse sentado 
estaria votando a favor da Moção, devendo se manifestarem aqueles que 
fossem contrários. A Moção foi Aprovado por unanimidade. Remeteu-se à 
família do Homenageado.MOÇÃO DE PESAR N° 019/2019 de autoria: 
Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção de Pesar em honra da família do 
recentemente falecido 11m2. Sr. Carlos do Espírito Santo.° Presidente colocou 
em discussão a Moção de Pesar. Não havendo quem quisesse discutir, o 
Presidente orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse sentado 
estaria votando a favor da Moção, devendo se manifestarem aqueles que 
fossem contrários. A Moção foi Aprovado por unanimidade. Remeteu-se à 
família do Homenageado.MOÇÃO DE PESAR N° 020/2019 de autoria: 
Antônio Piol. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do recentemente 
falecido 11m2. Sr. Manoel Almeida.0 Presidente colocou em discussão a Moção 
de Pesar. Não havendo quem quisesse discutir, o Presidente orientou a 
votação esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria votando a 
favor da Moção, devendo se manifestarem aqueles que fossem contrários. A 
Moção foi Aprovado por unanimidade. Remeteu-se à família do 
Homenageado.MOÇÃO DE PESAR N° 021/2019 de autoria: Janilton Almeida 
De CArli. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do recentemente 
falecido 11m2. Sr. Samuel Vieira Rosa.° Presidente colocou em discussão a 
Moção de Pesar. Não havendo quem quisesse discutir, o Presidente orientou a 
votação esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria votando a 
favor da Moção, devendo se manifestarem aqueles que fossem contrários. A 
Moção foi Aprovado por unanimidade. Remeteu-se à família do 
Homenageado.Em seguida, passou-se às COMUNICAÇÕES, porém não houve 
oradores. Nada mais havendo a tratar, os Senhores Vereadores foram 
convocados para a próxima Sessão - Ordinária que se realizará no dia 16 de 
setembro de 2019, às 19h00, e em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão 
às 	 20h32min. 
)0C XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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